

«Белое солнце пустыни» продадут из-под полы

Табачному лобби, похоже, наступили на горло. В скором будущем сигаретами будут торговать только в стационарных торговых точках площадью не менее 50 квадратных метров, а табачным компаниям запретят рекламировать свою продукцию, наложат запрет на спонсорство и благотворительность.

В течение года антитабачный законопроект Минздрава отшлифовывался и переписывался, но в правительство он попал почти в изначальном своём виде. Представители табачного рынка уже назвали его неимоверно жестоким.

Законопроект запрещает производителям табачных изделий не только все виды рекламы, но и бесплатное распространение своей продукции. А торговать сигаретами теперь будет можно только в стационарных торговых точках площадью не менее 50 квадратов (в городах и поселках) и не менее 25 метров в сельской местности. Выкладку товара на витрину законопроект запрещает; выбрать товар можно будет по прайсу.

Демонстрацию процесса курения на телевидении, в театре и в кино законопроект тоже запрещает. Исходя из логики, в этом случае должны быть немедленно подвергнуты строжайшему запрету самые золотые фильмы мирового и российского кинематографа. Будет запрет — появятся и те, кто его станет нарушать. Теперь «Белое солнце пустыни» с курящим красноармейцем Суховым логично продавать из-под полы. Как в восьмидесятые годы распространяли порно-фильмы.



Аль Пачино придётся бросить курить.

Со вступлением закона будет запрещено курение на рабочих местах, в местах общего пользования в многоквартирных домах, на транспорте, в аэропортах и на вокзалах. С 2015 года — в гостиницах, кафе, ночных клубах.

Пока в отношении законопроекта не сделал своего заключения Минюст. Однако стремление Минздрава утвердить его любой ценой наяви.

Сегодня в России курят 60% мужчин и 22% женщин. В случае реализации всех предлагаемых законопроектом мер его авторы рассчитывают сократить курение на 40-50%. А это, по подсчётам Минздрава, может снизить смертность на 150 000-200 000 человек в год.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Алексей Чернышёв**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано 788 текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)